

KOMPLEX TERVEZÉS, SZAKDOLGOZAT, DIPLOMATERV I-II/A-B

C. TÁRGYAK TELJESÍTÉSÉNEK FELTÉTELEI

BSc. képzés:

- Komplex tervezés c. tárgy keretein belül a szorgalmi időszakban az előírt mennyiségű konzultáción (nappali: 5 db; levelező: 2 db) való részvétel, valamint az 1-5. pont prezentálása (.pptx) az intézetigazgató által kijelölt bizottságnak (teljesítés dokumentumai: tervezésvezető által vezetett jelenléti ív, .docx (1-5. pont), .pptx). Abban az esetben, ha az 1-5. pont vállalat/információ hiányában nem teljesíthető elfogadható színvonalon, úgy egy probléma felvetéssel, valamint az 5. pont részletes kidolgozásával TDK dolgozat benyújtásával is teljesíthető a tárgy (ebben az esetben az elmaradás a nyári gyakorlaton pótlendő).
- Szakedolgozat c. tárgy keretein belül a szorgalmi időszakban az előírt mennyiségű konzultáción (nappali: 5 db; levelező: 2 db) való részvétel, valamint az elkészített dolgozat határidőre (Miskolci Egyetemen honlapján meghatározott beadási határidő) történő leadása (teljesítés dokumentumai: tervezésvezető által vezetett jelenléti ív, .docx és .pdf (elkészített dolgozat), .pptx) a mentor részére. A dolgozatot a tartalmi, formai ellenőrzését és jóváhagyását követően a mentor adja le az intézeti adminisztrációra. A határidőre beadott dolgozatokat az intézetigazgató által összeállított bizottság értékeli. **A dolgozat beadási határidőt követő leadását (intézeti, dékáni halasztási hét) a Logisztikai Intézet nem támogatja!** Abban az esetben, ha a hallgató az intézeti TDK konferencián a szakdolgozata témájában összeállított TDK dolgozatával 1-3. helyezést ér el, úgy szakdolgozata intézeti bizottság általi értékelésének eredménye: jeles (5).

MSc. képzés:

- Diplomatervezés I. / A c. tárgy keretein belül a szorgalmi időszakban az előírt mennyiségű konzultáción (nappali: 5 db; levelező: 2 db) való részvétel, valamint az 1-5. pont prezentálása (.pptx) a tervezésvezetőnek (teljesítés dokumentumai: tervezésvezető által vezetett jelenléti ív, .docx (1-5. pont), .pptx). Abban az esetben, ha az 1-5. pont vállalat/információ hiányában nem teljesíthető elfogadható színvonalon, úgy egy probléma felvetéssel, valamint az 5. pont részletes kidolgozásával TDK dolgozat benyújtásával is teljesíthető a tárgy.
- Diplomatervezés II. / B c. tárgy keretein belül a szorgalmi időszakban az előírt mennyiségű konzultáción (nappali: 5 db; levelező: 2 db) való részvétel, valamint az elkészített dolgozat határidőre (Miskolci Egyetemen honlapján meghatározott beadási határidő) történő leadása (teljesítés dokumentumai: tervezésvezető által vezetett jelenléti ív, .docx és .pdf (elkészített dolgozat), .pptx) a mentor részére. A dolgozatot a tartalmi, formai ellenőrzését és jóváhagyását követően a mentor adja le az intézeti adminisztrációra. A határidőre beadott dolgozatokat az intézetigazgató által összeállított bizottság értékeli. **A dolgozat beadási határidőt követő leadását (intézeti, dékáni halasztási hét) a Logisztikai Intézet nem támogatja!** Abban az esetben, ha a hallgató az intézeti TDK konferencián a diplomaterve témájában összeállított TDK dolgozatával 1-3. helyezést ér el, úgy diplomaterve intézeti bizottság általi értékelésének eredménye: jeles (5).

A TDK/Szakdolgozat/Diplomaterv elkészítéséhez ajánlott intézeti szakirodalom a <http://geik.uni-miskolc.hu/intezetek/LOG/ajanlott> oldalon érhető el.

Miskolc, 2022.07.25.

Dr. Tamás Péter s. k.
intézetigazgató egyetemi docens

Prof. Dr. Illés Béla s. k.
szakfelelős, egyetemi tanár